

被曝不合格纸巾, 菏泽仍在售

工商部门称, 未接到检查通知, 商家应对商品质量和进货渠道严格把关

本报菏泽2月19日讯(记者赵念东) 近日, 央视与北京消费者协会调查后公布的一些数据显示, “清风”、“顺清柔”、“宜家”等诸多知名品牌纸制品因存在抗张强度不合格、“缺斤少两”、细菌菌落数超标等问题而上榜黑名单。19日, 记者走访菏泽市

区多家商场发现, 其中被曝光的品牌纸巾、卫生纸仍在销售。菏泽市工商局相关负责人称, 未接到检查下架通知。

近日, 根据北京消费者对35种卫生纸和30种纸巾比较试验结果, 发现“清风”、“洁柔”等多个品牌面巾纸、卫生纸存在抗张强度不

合格、“缺斤少两”、细菌菌落数超标等问题。19日, 记者走访了市区多家商场、超市发现, 被北京消协通报不合格的“缺斤少两”的“清风”面巾和抗张指数、纵向湿抗张强度不达标的“顺清柔”心语抽取式面巾纸等品牌纸制品仍在销售。记者在中华路上一家商场

的纸巾展示区域内看到, 纸巾、卫生纸等纸制品种类繁多, 品牌很是齐全, 以品诺、心相印两种品牌为主, 价格从4元到30元不等, 其中就有被曝光的“清风”面巾纸和“顺清柔”心语抽取式面巾纸。商场销售人员告诉记者, 并不知晓上述品牌纸巾存在问

题, 也未接到下架通知。菏泽市工商局消保科相关负责人称, 被媒体曝光的部分知名品牌纸巾存在问题不能作为执法依据, 不是工商部门的行政行为, “目前, 我们还未接到相关检查通知, 但是商家应对商品质量和进货渠道上严格把关。”

卫生纸作餐巾纸, 恶心还是恶心

记者调查: 劣质餐巾纸流向餐馆, 其中不乏回收纸

文/片 本报记者 袁慧

央视《每周质量报告》报道, 多款纸巾存在严重质量问题, 其中更不乏清风、洁柔、ikea等大品牌产品。

菏泽市民平时用到的餐巾纸是否存在问题? 2月19日上午, 记者走访菏泽市区多家餐饮机构发现, 市民在用的餐巾纸质量参差不齐, 更有一些小餐馆直接用卫生纸代替餐巾纸。



牡丹路一卫生纸批发市场, 店主推荐的餐馆常用纸。

记者探访: 餐巾纸多为三无产品, 一扯就断

19日上午, 记者在中华路、中山路等路段走访了多家餐馆, 不少店内餐巾纸随意堆放在地上, 其中多家餐馆的餐

巾纸仅是成卷的卫生纸, 粗糙狭窄, 颜色发黑, 轻轻一扯就断裂, 餐巾纸的外包装仅是一个透明塑料袋, 没有生产地

址、生产日期、卫生许可证等信息。

对于这些餐巾纸的来源, 有地摊摊主称是自己到牡丹路

中原商城对过的一个卫生纸批发市场批发的, 还有摊主称是在牡丹路那个批发市场批发的。

餐巾纸批发50元18斤

19日下午记者来到牡丹路中原商场对过的卫生纸批发市场, 路边堆放着一捆捆的卫生纸和餐巾纸, 大包散装餐巾纸、卷纸、小包抽纸等堆放在地上。店

老板称菏泽市多数餐馆都是用这种餐巾纸, 比较便宜。

看记者有些犹豫, 店老板又拿出一袋卷纸, 声称更实惠, 一包是18斤, 仅50元。

记者随手拿出一些卷纸, 看到这些纸的颜色略微发黑, 纸上还有很多杂质, 发出一种刺鼻的气味。这些卷纸都是回收的废旧

报纸, 报纸去墨后生产的。随后记者来到另一家店, 店主称餐巾纸价格为5元左右一斤, 是菏泽市沙土镇的一个纸厂, 至于是否安全, 店主没有回应。

回收纸含病菌不可用作餐巾纸

采访中, 菏泽市质量监督局一位熟悉纸质质量及生产过程的工作人员称, 纸巾纸, 只能使用木材、草类、竹子等原生

纤维作原料, 不得使用任何回收纸、纸张印刷品、纸制品及其他回收纤维状物质作原料, 且不得使用脱墨剂。

该工作人员提醒, 消费者购买纸巾纸产品时应选择大型企业, 知名品牌的产品, 并注意看产品包装, 包装上应注明生

产企业的名称、地址、电话及产品的执行标准、生产日期、有效期等, 最好选择用纯木浆生产的产品。

菏泽移动4G: 体验“飞”一般的感觉

中国移动进入4G时代, 菏泽移动开启4G体验

文/陈晨 宋秋梅 冯玉洋

如今, 中国移动的4G网络已经入驻菏泽, 不少菏泽市民对传说中网速超快的4G十分感兴趣, 并有诸多疑问: “4G都能干什么用?” “速度到底有多快?” “需要换号吗?” 19日, 记者带着以上问题来到菏泽移动公司, 了解号称100M的下行速度究竟比3G网络在哪些方面有所提升, 现在市面上有什么手机能够支持移动4G网络?



速度 4G飞快, 远远甩开3G

作为普通消费者, 每次去运营商营业厅的时候都会被什么2G、3G、4G的术语搞得晕头转向, 到底4G是什么概念? 菏泽移动公司工作人员介绍称, 4G网络相比3G网络是更新一代的网络制式, 最大的特点就是网络速度更快, 而4G网络的

标准也是用户在高速移动状态下可以达到100Mbps的网络速度。通俗一点讲, 如果3G网络手机可以观看标清视频的话, 那么4G网络观看超清视频应该是无压力的。

记者在一家移动营业厅看到, 不少市民正在用手机试用

4G网络。记者通过其中一部4G手机体验发现, 通过4G网络的下载速度峰值最高达到了107Mbps, 而平均速度也在80Mbps左右, 相比3G网络, 4G网络的速度要快很多。

记者用4G手机点播了几部高清视频, 播放十分流畅, 即使

拖动滚动条也没有延迟等待, 而玩起在线游戏, 也没有延迟现象, 游戏接入非常快捷。同时, 记者用电脑连接4G网络, 在线打开多个高清视频, 所有的视频播放都很流畅, 没有出现“卡壳”或画音不同步现象, 4G网络的稳定性着实令人吃惊。

服务 只需4G手机, 换卡不换号

像几年前2G升级3G时一样, 用户无需更换手机号和现有套餐, 只要到移动营业厅换卡即可使用4G, 由于当下的4G机型大多支持小规格的micro SIM卡, 因此无论你之前使用的是什么规格的SIM卡, 都会

直接换发新卡, 旧卡随之作废。

同时, 菏泽移动公司工作人员也提醒办理这一业务的用户, 做好联系人以及短信的备份工作, 因为更换新卡后是完全空白的, 之前旧卡内存储的一切信息都不会自动转移过来(虽然没换

号), 比较简单的方法是可以请工作人员在现场帮你把旧卡的信息复制到新卡内, 因为他们有专用设备。

据了解, 客户办理4G业务无需更换手机号码, 只要免费更换一张4G的手机卡(USIM

卡)即可。而移动营业厅出售的可以使用4G网络的手机机型包括了iPhone5s、iPhone5c、三星Note3-N9008V、索尼L39t、三星N7108D、中兴U9815、酷派8736、酷派8720L、华为G716、海信X6T等。

前景 将为多个行业领域提供大容量宽带网络支持

菏泽移动公司的工作人员介绍, 借助4G高带宽的特点, 人们只要手持4G设备随时随地都可以像坐在办公室一样召开各种会议, 完全不受时间、空间的限制。

另外, 伴随着4G的出现, 成

熟和应用, 将会产生大批智能革新电网、智能物流、智能农业、节能环保、智能水利。如: 电网+4G, 供电局抄表人员将只需坐在办公室里, 电表数据就可以轻松抄录; 物流+4G, 货车只要进入仓库, 信息管理系统便会自动传输

给服务器, 避免了繁琐的手工登记入库; 农业+4G, 农民们便可共享通风、通水、调节温度和湿度等各项操作命令……4G正在走入广大民众的生活, 带来一场新的科技革命旋风。

据介绍, 菏泽移动正积极

打造四网(2G、3G、4G和WLAN)完美融合和优质网络的无缝覆盖, 不断致力于服务民生, 情系百姓, 回馈万家, 通过创新更多的移动信息化成果普惠民生, 让用户体验科技创新带来的无限便利与精彩。